



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 8^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

Αριθ. Απόφασης 064/2024

Αριθμ. Πρωτ.: 25084/29.03.2024

ΘΕΜΑ

Λήψη απόφασης για τη διεξαγωγή δρομικής εκδήλωσης με τίτλο «ΤΡΕΧΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΜΟΥ» στα πλαίσια της Παγκόσμιας Ημέρας Υγείας στον Δήμο Ιλίου

Σήμερα την **21^η Μαρτίου 2024** ημέρα **Πέμπτη** το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση** στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Πολυδύναμου Κέντρου Πολιτιστικών, Αθλητικών & Κοινωνικών Δραστηριοτήτων «ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ», ύστερα από την υπ' αριθμ. 21803/15.03.2024 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου η οποία γνωστοποιήθηκε στην κα Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 15.03.2024 με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν.5056/2023.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα πέντε (35) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΡΕΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ,

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΑΓΓΕΛΗΣ ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ, ΚΑΡΥΤΙΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΛΙΟΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΚΡΕΒΒΑΤΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΟΛΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΜΠΛΕΤΣΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΕΜΙΡΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΟΥΡΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ, ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 35 μελών βρέθηκαν παρόντα 35, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μπατσής Χρήστος, αποχώρησε πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής.

Το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 16^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 16ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για τη διεξαγωγή δρομικής εκδήλωσης με τίτλο «ΤΡΕΧΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΜΟΥ» στα πλαίσια της Παγκόσμιας Ημέρας Υγείας στον Δήμο Ιλίου.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 22375/20.03.2024 έγγραφο του Αυτοτελούς Τμήματος Αθλητισμού, Νέας Γενιάς - Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Ο Δήμος Ιλίου, στα πλαίσια της Παγκόσμιας Ημέρας για την Υγεία, προγραμματίζει να διοργανώσει αγώνα δρόμου στην πόλη μας με ελεύθερη συμμετοχή την Κυριακή 7 Απριλίου (Παγκόσμια Ημέρα Υγείας).

Ο αγώνας θα διεξαχθεί σε δύο διαδρομές, μία 5100 μέτρων για ενήλικες άνδρες γυναίκες και μία 1300 μέτρων για παιδιά.

Οι διαδρομές σύμφωνα και με το υπ' αριθμ. 22320/20-3-2024 έγγραφο του Α' Τμήματος της Τροχαίας Δυτ. Αττικής, για την ασφαλέστερη λειτουργία της εκδήλωσης είναι οι εξής:

Διαδρομή 1300 μέτρων με Αφετηρία: Πλατεία Γεννηματά - Πρωτεσίλαου, Θερσίτου, Φιλοκτήτου, Αιακού, Πρωτεσίλαου και τερματισμός Πλατεία Γεννηματά

Διαδρομή 5100 μέτρα με Αφετηρία: Πλατεία Γεννηματά - Πρωτεσίλαου, Θερσίτου, Θηβών, Ερμιόνης, Ιπποδαμείας, Παναγούλη, Αιακού, Πρωτεσίλαου και τερματισμός στην Πλατεία Γεννηματά.

Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης από 09:00 έως 11:30 θα πρέπει να είναι κλειστή η κυκλοφορία στους παραπάνω δρόμους και το κέντρο της πόλης για την ασφαλή διεξαγωγή της.

Για το λόγο αυτό παρακαλούμε όπως εγκρίνετε:

1) Τη διεξαγωγή δρομικής εκδήλωσης με τίτλο «Τρέχω για την Υγεία μου» την Κυριακή 7 Απριλίου 2024, με δύο διαδρομές:

α) 1300 μέτρων για παιδιά (Αφετηρία: Πλατεία Γεννηματά Πρωτεσίλαου, Θερσίτου, Φιλοκτήτου, Αιακού, Πρωτεσίλαου και τερματισμός Πλατεία Γεννηματά).

β) 5100 μέτρων για ενήλικες άνδρες γυναίκες (Αφετηρία: Πλατεία Γεννηματά Πρωτεσίλαου, Θερσίτου, Θηβών, Ερμιόνης, Ιπποδαμείας, Παναγούλη, Αιακού, Πρωτεσίλαου και τερματισμός στην Πλατεία Γεννηματά)

2) Την εκτροπή της κυκλοφορίας των ανωτέρω δρόμων από τις 8:30 έως και τις 11:30 για την

ασφαλή διεξαγωγή δρομέων και κοινού.»
προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει:

1) Τη διεξαγωγή δρομικής εκδήλωσης με τίτλο «Τρέχω για την Υγεία μου» την Κυριακή 7 Απριλίου 2024, με δύο διαδρομές:

α) 1300 μέτρων για παιδιά (Αφετηρία: Πλατεία Γεννηματά Πρωτεσίλαου, Θερσίτου, Φιλοκτήτου, Αιακού, Πρωτεσιλάου και τερματισμός Πλατεία Γεννηματά).

β) 5100 μέτρων για ενήλικες άνδρες γυναίκες (Αφετηρία: Πλατεία Γεννηματά Πρωτεσίλαου, Θερσίτου, Θηβών, Ερμιόνης, Ιπποδαμείας, Παναγούλη, Αιακού, Πρωτεσιλάου και τερματισμός στην Πλατεία Γεννηματά)

2) Την εκτροπή της κυκλοφορίας των ανωτέρω δρόμων από τις 8:30 έως και τις 11:30 για την ασφαλή διεξαγωγή δρομέων και κοινού

Στην παρούσα απόφαση έδωσαν αρνητική ψήφο οι κ.κ. Ζενέτος Ν., Χαραλαμπόπουλος Ι., Βομπιράκη Ν., Κακούρης Α., Φερεντίνος Γ., Φραγκάκης Γ., Μαρκόπουλος Φ., Άγουρος Χ. & Γαλούνης Δ. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Δημοκρατική Συνεργασία – Νίκος Ζενέτος» και οι κ.κ. Σταματόπουλος Ν., Ρήγας Π. & Κούκος Χ. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ιλίου».

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ